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 Ronneby Orienteringsklubb Nr 4  2010

R O K - b l a d e t

Nikke Jonson vid sistakontrollen, Sjöarp 5 maj. (Foto: Christer Svensson)

Full fart på ungdomsserien!

Vad vill du springa i sommar?
ROK-bladet har tävlingsprogrammet!
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Igår var jag med dottern Elin på FK Vittus
ungdomsserie och såg på när ett stort an-
tal ROK-ungdomar genomförde fina lopp
kring Bastasjön. Jag kom att tänka på att
min egen debut i tävlingssammanhang var
just på FK Vittus ungdomsserie för 32 år
sedan. Året var 1978 och jag var ny i Skogs-
vandrarnas gäng av H10-grabbar. Jag
minns att jag kom på sista plats och det
gladde mig igår att se att Elin gjorde ett
betydligt bättre lopp än vad hennes pappa
gjorde på den där tävlingen för 32 år se-
dan.

På de här 32 åren har jag varit med att
uppleva Skogsvandrarnas andra storhets-
tid på 80-talet, men också klubbens stag-
nation under 2000-talet. Sedan den 1/1
2010 är Skogsvandrarna en kommitté i
Ronneby OK och vissa delar av Skogs-
vandrarnas tidigare verksamhet drivs vi-
dare i Skogsvandrarkommittén. Innan jag
berättar mer om Skogsvandrarkommitténs
aktiviteter tänkte jag nämna några ord om
hur jag som ny klubbmedlem ser på vår
förening och verksamheten vi bedriver.

Ronneby OK har enligt mig en mycket
stark nybörjarverksamhet med ett stort
antal ungdomar, speciellt i de yngre åld-
rarna. Vi arrangerar träningar, läger, buss-
resor och mina egna barn har alltid känt
sig välkomna på dessa aktiviteter.

Även på seniorsidan är det väl försett
med träningar och personligen uppskattar
jag tisdagsträningarna med sitt varierande
utbud av OL-teknik på olika platser i när-
området.

Jag har förstått att mängden anmälda lag
i de stora budkavlarna inte är så stort som
det var förr, men kommen från en mindre
klubb, så tycker jag det är en stor styrka att
kunna ställa upp med inte bara ett utan
oftast två eller flera lag i dessa spets- och
bredd-budkavlar.

Klubben har inte bara orientering på pro-
grammet utan även skidverksamhet, frii-
drott och friskvård på fina Karlsnäsgården.
Faktum är att Skogsvandrarkommittén har
störst beröringspunkter med just Karlsnäs-
kommittén. Vi har redan sett stora möjlig-
heter till samarbete. Inte minst kan Skog-
svandrarhuset i Kallinge fungera som kom-
plement till Karlsnäsgården. Detta har re-
dan hänt vid flera tillfällen när Karlsnäs-
gården varit fullbelagd. Jag ser också stora
möjligheter att samarbeta även när det gäl-
ler skogsvandringar och andra liknande ak-
tiviteter.

Skogsvandrarkommittén har till uppgift
att vårda och bevara Skogsvandrarnas vär-
deringar, historia, traditioner och pris-
samling samt att driva och underhålla
klubbhusen i Kallinge och att bedriva en viss
bastu- och motionsverksamhet.

På torsdagarna bedriver kommittén mo-
tion och bastu klockan 15 i Skogsvandrar-
huset och klockan 16 -18 genomförs en stu-
diecirkel kring Skogsvandrarnas och
orienteringsblekinges historia och alla med-
lemmar är välkomna att delta på dessa ak-
tiviteter.

För er som läser dessa rader innan den
3:e juni vill jag hälsa välkomna till ”Öppet
Hus” i Skogsvandrarhuset på Flottiljvägen
11 i Kallinge, torsdag den 3 juni kl 18-20.
Passa på att titta in för en pratstund, gå ”hu-
sesyn”, ta en fika, kolla på Skogsvandrarnas
historiska mini-utställning eller varför inte
ta en promenad eller en joggingrunda på
motionsslingan (3,5 km), som nu är tyd-
ligt uppmärkt.  Men även om ni inte
har möjlighet att delta i ”Öppet
Hus” denna gång, så är ni väl-
komna vilken torsdag som
helst klockan 15-18.

Fredrik
Oskarsson
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10-mila ur mitt perspektiv
Som ny medlem i Ronneby OK så har jag änt-
ligen möjligheten att få delta i de stora bud-
kavlarna som t.ex. 7-manna, 10-mila och Tjo-
get.

7-manna snöade bort, men när Togge frå-
gade om jag vill ställa upp i 10-mila så var jag
”på”. Togge förstod precis vilken längtan jag
haft och satte mig på den tuffa andra sträckan,
12,2 km natt. En lagom utmaning för en oträ-
nad 42-åring som brukar springa Öppen 7 på
3,5 km. Här gällde det att utnyttja tillfället som
gavs och Jon E hade vänligheten nog att låna

ut sitt pannlamspsbatteri som reserv och jag
hade nu lampkapacitet för över 6 timmar i
skogen. Här lämnades inget åt slumpen.

När jag så gav mig ut i Finspångsskogarna
kring midnatt tänkte jag mig vara ute och
njuta i max ett par timmar, men som sagt jag
har ju inte sprungit 10-mila innan, så jag pas-
sade på att njuta ännu lite längre. Efter dryga
tre timmar kom jag i mål och skickade ut Ja-
cob Svensson på tredje sträckan. Jag ville ju
inte helt förta Jacobs nöje att få springa delar
av sin sträcka i mörker, gryningen väntade
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Rapport från

Skogsvandrarkommittén, maj 2010
Naturen, vår aktivitetsarena, står i sin fullaste
prakt och det är en fröjd varje gång det ges
tillfälle att vistas där. Och många tillfällen
finns det, vilket man kan se i klubbens
arrangemangskalender. Därtill kommer
naturpassen, veckans bana och varför inte
egna initiativ.

När jag skriver detta är jag och min hustru
just hemkomna från en utflykt till trakterna
runt Ivösjön, som vi besökt för att se frukt-
träden blomma och gå en runda på Kjugekull.
Blomsterprakten var som förväntat, frukt-
träden blommade och precis som i visan så
fanns det gott om gullviva, mandelblom, katt-
fot och blå viol, lägg därtill sankt Pers nycklar
och backsippan så förstår Ni att den med-
havda kaffekorgens innehåll smakade förträff-
ligt, vilket inte blev sämre av att näcktergalen
ackompanjerade.

Att värna naturen ligger skogsvandrar-
kommittén varmt om hjärtat. Ingreppen i na-
turen bör vara  så skonsamma som möjligt,
därför har vi valt att märka ut motionsslingan
vid Skogsvandrarhuset med en ljusgrön färg,
som syns men ändock smälter in i naturen.

Motionsslingan, som är 3,25 km, börjar vid
en kraftig stolpe i centrum av den gamla lek-
parken  125 m väster om Skogsvandrarhuset.
Karlsnäskommittén har ju beslutat att, på för-
sök, förlägga tipspromenaderna till Skogsvan-
drarhuset i sommar (söndagar kl 10-12oo,
juni-augusti) och då kommer motionsslingan
väl till pass.

Studiecirkeln (Orienteringshistoria) på
torsdagar har avslutning för säsongen torsda-
gen den 3 juni. Samma kväll kl 18oo håller
Skogsvandrarkommittén ”Öppet Hus” för att
ge Ronneby OK:s medlemmar möjlighet att
bekanta sig med lokalen och kanske ta en
runda på den uppfrächade motionsslingan.

Motion och bastu på torsdags-
eftermiddagarna kl 15oo, fortsätter som van-
ligt.

Planeringen för den årliga ”Nostalgiträffen
vid Sänksjöstugan” har börjat så smått.  Tid-
punkten är fastställd till lördagen den 21 au-
gusti, med start kl 13oo.

Evert Oskarsson
Skogsvandrarkommittén
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fortsättning på sidan 11 ...
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Ungdomssidan
a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

Tänk vad snabbt tiden går. Snart är hela vår-
säsongen avklarad… Full fart på måndags-
träningarna och många som varit med på
ungdomsserien… kul!

Träningar
När detta skrivs är det bara Träckracet och
ROK-cup kvar i vår av måndagsträningarna.

Måndagen den 16 aug startar vi i höst och
då är vi på Karlsnäs.

Den 22 juni är det klubbmästerskap dag vid
Badplatsen vid Horsasjön. Missa inte detta
och ta med badkläder J

Klubbens övriga program hittar du som van-
ligt på www.rok.nu . Träningar finns ju nor-
malt även på tisdagar och torsdagar.

Ungdomsserien
När du läser detta har även den sista
ungdomsserien för i vår gått av stapeln. Här-
ligt se att så många tagit steget till att våga
springa själva!

De som ligger topp 3 i sina resp klasser ef-
ter Vittus tävling är:
H14: 1 Lukas Bökman,

3 Niklas Månsson
H12: 1 Henrik Johannesson
H10: 2 Simon Giselsson,

3 Anton Johansson
D16: 3 Rebecca Ågren
D10: 2 Hanna Johannesson,

3 Elin Oskarsson

I klubbtävlingen ser ställningen ut så här:
1 OK Orion 1560 p
2 Ronneby OK 1265 p
3 OK Dacke 980 p
4 FK Vittus 140 p

Alla resultat och hela ”poängligan” både för
resp klass och klubbtävlingen hittar du på Ble-
kinge Orienteringsförbunds hemsida http://
www.orientering.se/blekinge  under ungdom.

Blekingecupen
I Blekingecupen har inga fler tävlingar varit
sedan förra numret. De tävlingar som återstår
i vår/sommar är:

30 maj Vilse
12 juni OK Orion Sprint
30 juni Vilse
11 juli Stigmännen

Sommaren
Under sommaren har vi inga speciella
ungdomsträningar. Dock finns det flera fina
tävlingar som man kan springa och många på
riktigt nära avstånd. Anmälan till tävlingsklass
normalt senast 1 vecka innan.

Här ett lite axplock:
12-13 juni Ok Orion sprinthelg
30 juni-1 juli Vilse Olofström kvälls-

tävlingar
3-4 juli Tjoget (20-manna stafett)
10 juli Havs-ol Tjärö

(båt från Järnavik)
11 juli Havs-ol Järnavik

Solskolan
Måndagen den 9 aug till torsdagen den 12 aug
är det åter dags för den populära solskolan.
Mer info kommer …

U-kom
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Efterlängtade
omklädningsbyggnaden klar

Som klubbmedlemmarna redan konstaterat
står det nya omklädningsbygget färdigt att tas
i bruk och högtidligen invigt torsdagen den
22 april av kommunalrådet Jan-Anders
Palmqvist.

Tre flexibla om-
klädningsrum med
dusch, toaletter, va-
rav en handikappsan-
passad som även kan
nås utifrån bredvid
entrén och två bastur
rymmer bygget.

Ursprungstanken
var en övervåning
med konferens-
möjligheter vilket in-
rymts i den höjd byg-
get har i dag, men
togs bort under byggets gång.

Byggets placering längs med vägen har kan-
ske förvånat en del. Men denna placering öpp-
nar upp trädgården bättre och kommer att
harmonisera med de övriga byggnaderna.

Ett förslag att flytta vägen c:a 9 meter väs-
terut är under bearbetning och då kommer
intrycket av byggnaderna att bli ännu bättre,
genom den rymd som skapas omkring dem.

En annan viktig synpunkt för att flytta vä-
gen är trafiksäkerheten med de faror som upp-
står med allt för hög fart på fordonen förbi
Karlsnäsgården. Jag har på olika sätt försökt

få till stånd en bättre
fartbegränsning, än
de skyltar som varnar
för barn. Jag tänker
speciellt på de många
ungdomsläger som
hålls på Karlsnäs-
gården och där man
allt som oftast korsar
vägen till fotbolls-
plan, spåren mm.

En nyanlagd entré-
gång in till huvud-
byggnaden liksom en
ny trappa ned till

grillplatsen höjer ytterligare standarden på
Karlsnäsanläggningen.

För att inte tala om nytt avloppssystem med
tre nya trekammarbrunnar och filtreringsan-
läggning som också tagits i bruk.
Oljeeldningen fasas ut och enligt kommunen
kommer pellets, luftvärme eller annan lösning
att komma inom kort.

Göran Folkesson
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10-mila 2010 Finspång
På eftermiddagen var det damernas tur att

springa: Vårt lag bestod av Margrete Aspvall,
Sarah Lindström, Ann-Christine Nero, Anna
Jonsson samt Ingela Smedenmark.

Damlaget slutade på en 184:e plats bland
354 lag och var 1.41.21 efter segrande Lidingö,
som var 1.05 före Ulricehamns OK. Halden
kom trea.

Ingela som sprang sista sträckan svarade för
en bra insats på den 10 kilometer långa ba-
nan:

- Oj vad jag är trött, min längsta distans
någonsin men ändå positiv.

Margrete på första gjorde bra lopp trots en
liten bom på första kontrollen, lämnade över
till Sara på andra som också sprang bra, lik-
som Ankan på tredjesträckan.

Sedan var det Anna Jonssons tur på fjärde;
våran andra unga löpare gjorde bra insats,
som alla våra damer gjorde.

95:a på herrk avlen
Starten gick klockan 22.00, då sprang Bartosz
Pawlak ut för förstalaget. Pawlek lämnade
över till Lukas Nowaski på den andra natt-
sträckan. Den tredje nattsträckan tog Dawid
Stefanski hand om, som i sin tur lämnade över
till Fredrik Henriksson på den fjärde, femte
intog Thomas Johannesson. Sjättesträckan
sprang Ted Gustafsson och sjunde Torgny
Lindström, på sträcka  åtta Christian Håkans-
son, nionde Jon Engkvist och avslutade på
sträcka 10 gjorde Roger Casal.

Herrlaget blev 95:a bland 357 herrlag.
Andralaget blev ej godkänt.

Vann gjorde Finska Kalevan Rasti 6,27 till-
godo på norska Kristiansand OK och även
tredjeplats blev norsk genom Halden SK.

Stort Tack till alla som hjälpte till under Tio-
mila natten och dagen med löpare, växling och
logi så vi fick mat: Lennart S, Roland K, Gul-
levi S, Lena H, Sussi J med fler.

Text/foto: Christer Svensson

Första helgen i maj arrangerades en av vårens
höjdpunkter; 10-milaorienteringen. I år gick
tävlingen i skogarna runt Finspång i Öster-
götland, på Grosvad Arena.

ROK ställde upp med följande lag: Ett öp-
pet, två herr (där ena var ett kombinationslag)
samt ett damlag. I år hade vi tyvärr inget ung-
domslag, våra duktiga ungdomar får  sikta på
lag i Ungdomens 10-mila  istället.

Löpare och ROK-ledare samlades på Val-
borgsmässoafton vid Stadshuset för gemen-
sam avresa med stor buss, utom jag, Stefanski
och Pawlak som kört bil upp på morgonen för
att springa elitserien i Norrköping centrum på
eftermiddagen.

Efter tävlingen åkte vi vidare till Finspång
och förskolan där vi skulle bo under två nät-
ter tillsammans med de övriga.

Efter en natt var det dags för tävlingen först
ut var Öppna klassen där Lukas Bökman star-
tade och lämnade över till Pappa Roger, där-
efter kunde inte laget ta sig i mål efter att Hen-
rik Johannesson som skulle ha sprungit sista
sträckan fick ont i magen.

Anna Jonsson på väg ut i skogen på Tio-
mila i Finspång.
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Klubbresa 2010 Närke
Ronneby OK:s klubbresa 2010 gick till Närke
och Örebro. För vissa var det förberedelse till
sommarens O-ringen 25-30 juli som också går
där. Kristi himmelsfärdshelgens ”Närke-
kvartetten” avgjordes väster om Örebro ute
vid Kinkhyttan med två olika arenor.

Onsdagen den 12 maj samlades vi vid
stadshuset och två minibussar med Tompa
och Peter Ågren som körde. Senare på kväl-
len kom också Kicki, Björn och Per Edvins-
son upp med egen bil. Ute på tävlingen träf-
fade vi också Gullevi Svensson och Roland
Karlsson som själva hade bilat upp och under
fredagskvällen kom Håkan Forsman också.
Sedan var hela gänget samlat. Vi var ett 20-
tal ROK:are som var uppe och testade Örebro-
terrängen.

Logi hade vi på en skola i Örebro som var
mycket bra till sista kvällen då tyvärr någon
hade varit inne i våra rum, främst hos famil-
jen Johannesson där dom tog saker. Synd, för
att vi hade en mycket bra logiplats och vi sov

bra också, med egen mat. En kväll gick vi ut i
city nära Örebro slott och åt.

Vårvädret kunde har varit bättre för att vara
maj; regn. Undertecknad hade tur under sina
lopp då det var uppehåll. På lördagen kom
solen fram och värmen också.

För min del var det en häftig, tuff och stenig
terräng med undantag sista dagen då min
bana (Öppen 4) var mer terränglöpning runt
väg och in till kontrollerna.

Dagarna gick mest till orienteringen men
där vi hade logi fanns olika aktiviteter att göra
för våra ungdomar men även oss äldre.

Så här gick det för våra bästa ROK:are: För-
sta tävlingsdagen som var långdistans blev det
seger både till Gullevi i D65 och Henrik J i
H12. Fjärdeplatser intog Sussi och Anna Jons-
son i D45 M samt D18, även Hanna J blev fyra
i D10 samt Niklas Jonsson trea i U3.

Andra etappen som var medeldistans blev
det en ny seger för Henrik och syster Hanna
blev tvåa och Anna J trea. Bra gjort!

På tredje etappen stod långdistans på pro-
grammet och det blev det två andraplatser; i
H18 Björn E och Sussi i D45 M. Tompa blev
trea i H40 och Hanna  6:a i D10.

Fyra ROK:are var kvar och sprang även den
fjärde etappen där blev det seger för Roland
Karlsson i H70 medan Ann-Christin Nero blev
trea i D50 och Gullevi fyra i D65.

På arrangörernas webbsidor där finns för-
utom alla resultat och även bildspel med 600
bilder, där några ROK:are är med.

Det var en kul tävlingsresa! Kanske blir det
en Öppen bana på O-Ringen?

Text/foto: Christer Svensson
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Kalendern är tagen från rok.nu 2010-05-30.

Juli
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VoV-ansvariga sommaren och hösten 2010
VoV är förkortning på den som har ansvaret
för att Vindskydd och Vimpel tas med ut på
tävlingar. Vimpel och vindskydd förvaras,
hämtas och återlämnas på Fribergs väg 7 un-
der tak på baksidan av huset (fam. Johan Hå-
kansson).

Juni
Lö 12 – Sö 13 Orion Lena & Fredrik
On 30 – To 1 (Juli) Vilse Ankan & Håkan

Juli
Lö 3 – Sö 4 Tjoget Lagledarna
Lö 10 – Sö 11 Havs-OL Birgitta & Ragnar
Må 12 – On 14 Sommar 3-kvällars (Någon

som ska dit och känner behovet)
Ti 13 – To 15 Gotlands 3-dagars Furillen

(Någon som ska dit och känner
behovet)

Sö 25 – Fr 30 O-ringen Örebro Håkan &
Marie F (samordnar)

Augusti
Fr 6 – Lö 7 U10-mila Lagledarna
Lö 21 OK Orion, Höstracet  Per S
Sö 22 FK Vittus, Vittuskavlen Lagledarna
Fr 27 – Lö 28 Nolaskogsarna, USM Sprint &

Lång Lagledarna
Lö 28 – Sö 29 OK Tyr, SM Lång kval + final

SM Deltagarna
Sö 29 Kalmar OK Christer S

September
Fr 3 – Lö 5 Umeå OK, SM Medel kval +

final, stafett,  SM Deltagarna
Lö 4 – Sö 5 OK Skogsfalken, Veteran RM

Kjell & MariAnne
Sö 12 OK Dacke, DM Lång Rune B
Lö 18 – Sö 19 FK Vittus DM Medel & DM

Stafett, Sara & Sven G
Lö 25 – Sö 26 Växjö OK Blåbärskavlen samt

Värend GN  Lagledarna

Lycka till på tävlingarna! /Träning &
tävlingskom.

runt hörnet. Det var nog tur jag inte var ute
längre för när jag skulle resa mig upp från ligg-
underlaget dagen efter så gick det bara inte.
Benen bar inte.

Snart är det dags för Tjoget. Jag undrar vil-
ken sträcka det blir nu? Om jag känner Togge
rätt så blir det åttonde sträckan, dvs. långa
natten :-)

Allvarligt talat så måste säga att samtliga lag i
ROK gjorde fantastiska insatser. Hela resan,
maten och upplägget i övrigt var mycket bra
arrangerat och jag uppskattade mycket sam-
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manhållningen och trivseln bland oss som var
med. Trots mitt mindre lyckade lopp så var
stöttningen från övriga klubbmedlemmar top-
pen. Jag fick många uppmuntrande kommen-
tarer och det kändes bra.

Er natträv
Fredrik Oskarsson

PS. Togge: Jag vill redan nu anmäla mitt
förhandsintresse till andra sträckan i 10-mila
2011. Då ska jag vara vältränad och 10 kilo lät-
tare.
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fortsättning från sidan 3
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Skidor & friidrott
Resultat friidrott

Växjöloppet 2010-05-01
10 km motion
154. Mattias Svensson 48,14

GöteborgsVarvet 21,1 km 2010-05-22
Herrar
9480. Fredrik Henriksson 1,55,25
15059. Mattias Svensson 2,04,34
Damer
1759. Pernilla Bökman 1,57,27
3135. Susanne De Bourg 2,03,46
4831. Ingela Smedenmark 2,10,48
5180. Ann-Marie Svensson 2,12,09
10001. Kerstin Hannrup 2,41,02
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Terräng-KM 24 maj
Klass: K 6 km

1 Margarete Aspvall 28:49
2 Anna Lilja Rasmusson 48:50

Klass: M 9 km
1 Thomas Johannesson 36:37
2 Stefan Karlsson 37:36
3 Per Holmberg 41:37
4 Håkan Forsman 42:24
5 Håkan Fransson 43:16
6 Magnus Törnblad 45:27
7 Tomas Sundström 48:46

Klass: F10 1,2 km
1 Hanna Johannesson 5:38
2 Louise Lagerqvist 5:53
3 Frida Jonasson 6:09
4 Ella Olsson 6:23
5 Lin Jonasson 7:07
6 Elin Oskarsson 7:59
7 Ronja Haldin 8:57
8 Rebecca Lindström 9:07
9 Lisa Karlsson 9:10
10 Stella-Luna Währner 11:36
11 Embla Thorén 11:58
12 Elsie Oskarsson 14:31

Klass: F 12 2,4 km
1 Thea Olsson 12:36
2 Alma Hagkär 13:38

Klass: F14 3,6 km
1 Lovisa Ågren 18:22

Klass: F16 3,6 km
1 Rebecca Ågren 19:01
2 Julia Smedenmark 25:40
3 Maria Ekerup 25:46

Klass: P10 1,2 km
1 Anton Glivesson 5:50
2 Arvid Blomster 6:00
3 Gabriel Gyllensting 6:10
4 Hannes Lindström 6:16
5 Simon Elm 6:55
6 Balder Ranheim 7:04
7 Samuel Håkansson 7:55
8 Brage Ranheim 8:18
9 Ted Persson 8:23
10 Gabriel Håkansson 8:34
11 Gustav Jerse 8:53
12 Oliver Lindström 9:02
13 Aron Thorén 14:13
14 Mathias Elm 17:52
15 Karl Johansson 20:44

Klass P12 2,4 km
Henrik Johannesson 9:49
Niklas Jonson 11:18
Gustav Remskog 12:00
Love Olsson 12:58
Rasmus Persson 14:45
Mattias Blomster 14:45
Philip Örsnäs 19:04

Klass: Motion 3,6 km
Peter Ågren 19:02
Jörgen Svensson 22:24
Camilla Persson
Christer Svensson
Mattias Persson
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Löpartävlingar juni-augusti

Broloppet 21,1 km 10-årsjubileum
När: Lördag 12 juni kl.16.00
Var: Öresundsbron, Danmark-Malmö
Arrangör: Malmö AI m.fl.

Mardrömmen 9 km,6 km
När: Tisdag 22 juni kl.18.30
Var: Dackestugan,Rödeby
Arrangör: Team Blekinge LF

DM 5000 m bana
När: Måndag 28 juni kl.18.00
Var: Vägga IP,Karlshamn
Arrangör: IF Udd Karlshamn

Kustmaran 42,2 km, 21,1 km
När: Lördag 3 juli kl.10.00
Var: Kristianopel
Arrangör: Team Blekinge LF

Kristianopel Runt 10 km, 5 km
När: Lördag 3 juli kl.10.20
Var: Kristianopel
Arrangör: Team Blekinge LF

Victorialoppet 9 km
När: Torsdag 15 juli kl.19.00
Var: Borgholm,Öland
Arrangör: IFK Borgholm

Östersjöloppet 5 km, 10 km
När: Fredag 23 juli kl.22.00
Var: Karlshamn
Arrangör: IF Udd Karlshamn

Gränumsloppet 13,6 km, 6,3 km
När: Söndag 8 augusti
Var: Gränums IP
Arrangör: Gränums IF

Övrigt
Träning Karlsnäs löpning eller rullskidor:
Torsdagar kl.18.00
Söndagar kl.10.00

Kommittén har nästa möte torsdagen den 1
juli kl.19.30 på Karlsnäsgården.
Årets Torsöträff hos Sven-Åke blir lördagen
den 28 augusti kl.13.00.
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Sommartävlingar 2010
5/6 Aqua- sprintorientering Vänersborg
6/6 Sommarlandssprinten Skara
12-13/6 Sprinthelg OK Orion Kristianopel/Jämjö

(lör) Indviduellt  (sön) Stafett.
18-20/6 "Tre Skåningar och en dansk" Helsingborg/Helsingör
30/6 OK Vilse 87 "Kvällstävling" Alltidhult
1/7 OK Vilse 87 "Kvällstävling" Tvätthallarna
3-4/7 Tjoget Skäveryd 5 km söder Emmaboda
5-6/7 "Tjust 2-dagars" Sniperum /Gamleby
10-11/7 "Havs-OL" Stigmännen (lör) Tjärö  (sön) Järnavik
12-14/7 "Sommar 3-kvällars" Andrarum Glimmeboda (Brösarp norra)
13-15/7 Gotlands 3-dagars Furillen/Fårösund
16-18/7 Hallands 3-dagars Laholm/Halmstad
25-30/7 O-Ringen (5-dagars) Örebro
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Tjoget 3-4 juli 2010
Nu närmar sig årets höjdpunkt! Intresseanmäl dig snarast till Togge eller Jörgen eller på hem-
sidan.  Alla behövs! Tävlingen går i Skäveryd 5 km söder om Emmaboda. Vi satsar på 4 lag. I fjol
ledde vi efter 7 sträckor. Kan vi upprepa den bravaden och vara med i toppen hela vägen i år?
Det har vi chansen till.  Mer info finns på http://www.tjoget.nu

Preliminär a lag
Km LAG 1 LAG 2

1 7,00km
2 4,00km Anna Jonsson Vakant
3 2,50km Niklas Jonsson
4 8,00km Johan Håkansson Stefan Karlsson/Ted Gustavsson/Oskar Håkansson
5 2,50km Henrik Johannesson Hanna Johannesson
6 6,00km
7 4,00km Lena Henriksson Ågren

8 8,00km Thomas Johannesson Olof Nilsson
9 5,50km Torgny Lindström Vakant
10 5,00km Håkan Lindström
11 6,50km
12 3,00km
13 7,50km Christian Håkansson
14 4,00km Håkan Forsman
15 5,00km Jörgen Nilsson
16 8,00km Fredrik Henriksson Patrik Karlsson
17 6,50km Jon Engkvist Per Holmberg
18 3,00km Lina Lilja Åsa Nilsson
19 5,00km Vakant
20 8,00km Ingemar Ericsson

Str
Björn Edvinsson Olof Hedberg

Lucas Bökman

Per Edvinsson Lukas Petersson
Margrete Aspvall

Ingemar Månsson
Oskar Håkansson/Ted Gustavsson/ Gustav Näsman Håkan Fransson/Daniel Smedenmark
Sarah Lindström Pernilla Bökman

Magnus Graad
Veronika Aspvall

Lina Nero

Ann-Christine Nero
Gustav Näsman

Stor uthyrnings–
verksamhet vid
Karlsnäsgården

Karlsnäsgården kommer så gott som dagligen
att vara uthyrd juni, juli och augusti. Det är
allt från lägerskolor, Kommunens ungdoms-
läger, personalaktiviteter för samarbetspart-
ners och ett flertal bröllop i danslogen. I det
senare fallet är det hela 6 bröllop intecknade
och två högtidsdagar i logen eller huvudbygg-
naden.

Under tre veckor från i mitten av juli till en
vecka in i augusti är gården tecknad för Tyska
ungdomar som skall ha sommarläger i två
omgångar på Karlsnäsgården.  Lite mera lång-
väga är också JF Kontor & Data från Born-
holm som kommer att ha konferens på Karls-
näsgården i september.

Stationsbana på
Grillängen

I dagarna står stationsbanan klar på grill-
ängen. Tanken är att företag, organisationer
och grupper skall få ett utökat aktivitetsutbud
vid Karlsnäs. Verksamheten är uppbyggd
kring 8 Stationer som innebär att bågskytte,
yxkastning, blåsrör etc., blandas med enklare
såsom bollkast, pilkast mm, på de åtta statio-
nerna. Förströelseaktiviteter av detta slag ef-
terfrågas av våra samarbetspartners som kan
ha poängdueller bland sin personal i samband
med grillning etc. Kanske även något för klub-
ben framöver.

Göran Folkesson
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ROK-bladet

E-post: red@rokbladet.se

Manusstopp: Alltid på en torsdag. Sista dagen att skicka material till nästa
nummer är den 12 augusti . Var god respektera detta
datum!

Material: Material som önskas insatt i ROK-bladet mejlas till ovanstå-
ende e-postadress. Handskrivet och icke-digitalt material
kan tas emot på vissa villkor, kontakta redaktionen.

Ronneby
orienteringsklubb

Bankgiro: 274 - 6964 Föreningsnummer: 3390
Bankkontonummer: 7358 21 39026 Klubbkod Vasaloppet: 11140

Organisationsnr: 835600-2173 Bingolottsnummer: 29001084

Klubbgård: Karlsnäsgården www.karlsnasgarden.se
Telefon: 0457-460 016

Lennart Smedenmark 070-5715984
Göran Folkesson 070-970 76 90

Medlemsavgifter 2010: Ungdom 100 kr, Över 21 år 250 kr, Familj 600 kr,
Stödmedlem 150 kr

ROK på Internet: http://www.rok.nu E-post: rok@rok.nu

Rosen går till Lennart Smedenmark och de andra
funktionärerna  vid Motionsorientering i Ronneby. Motions-
orientering är en ny Naturpasset-liknande satsning för att locka
allmänheten till att springa orientering.  Motionsorientering i Ron-
neby var en tisdagskväll i Brunnsskogen och en vid Silverforsen.

Rosen
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Styrelse 2010
Ordförande Gustav FredrikssonHjälmsavägen 71 370 10Bräkne-Hoby0457-81126
Vice ordförandeFredrik Oskarsson Sjötorpsvägen 1 372 73Ronneby 0457-70577
Kassör Lennart SmedenmarkBox 17 370 12Hallabro 0457-451 326070-5715984
Sekreterare Anna Lilja-RasmussonÅldermansvägen 5372 51Kallinge 0457-25077
Egna arrang. Patrik Karlsson Kolshultsvägen 2 370 17Eringsboda0455-700300708-879624
Träning och tävl.Håkan Fransson Skepparevägen 14372 97Ronneby 0457-424100708846582
Ungdom Thomas JohannessonBolmörtsvägen 6 372 39Ronneby 0457-26652070-8867280
Skidor Bernt Andersson Backsippevägen 14372 38Ronneby 0457-17358070-6900788
Karlsnäs Roland Karlsson Utmarksvägen 12372 34Ronneby 0457-669130703387709
Ledaransvarig Jörgen Nilsson Hjälmsavägen 62 370 10Bräkne-Hoby0457-80696
SkogsvandrarnaFredrik Oskarsson Sjötorpsvägen 1 372 73Ronneby 0457-70577

Några andra funktionärer under 2010
Dataansvarig Thomas Johannesson0457-266 52 070-8867280
Markkontaktman Lennart Erlandsson 0455-332107 070-3950612

Lennart Persson 0457-314 08
Märkesombud Per Svensson 0457-16868 0709-78 73 99
ROK-bladet Per Holmberg 073-6936365

Christer Svensson 0454-61359 0738-545738
Jon Nilsson 0457-80696 0706-965297

Webbredaktör Gustav Näsman 070-5878699
Tävlingsanmälare orientering Kristina Lindström 0457-16232 0733-495389
Tävlingsanmälare friidrott Bennie Torstensson 0457-17160 0708446052
Tävlingsanmälare skidor & rullskidorTommy Hammar 0457-451325
Försäkringsansvarig Lennart Smedenmark 0457-451 326 070-5715984
Sponsoransvarig Göran Folkesson 0457-171 66 0709-707690
Pressansvarig Christer Svensson 0454-61359 0738-545738

AVSÄNDARE

Ronneby OK
Skärvgölsvägen 2
372 92 Kallinge

B FÖRENINGS-
BREV


